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ZP 271.6.2017.1

WYKONAWCY
- WSZYyscy -

W zwigzku z pytaniami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia, zwigzanych z realizacjg zadania pn. Rozbudowa sieci wodociggowych i
kanalizacyjnych z przytaczami na terenie Gminy Karsin, Zamawiajacy wyjasnia:

1. Pytania z dnia 05.04.2017 r.

W nawigzaniu do tre$ci SIWZ oraz zamieszczone] dokumentacji na stronie Zamawiajgcego
dot. przetargu nieograniczonego pn. ,, Rozbudowa i modemnizacja mechaniczno-biologiczno-
chemicznej oczyszezalni $ciekéw w miejscowodci Cisewie, gmina Karsin™ prosimy o udzielenie
odpowiedzi na n/w pytanie:

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza fakturowanie czesciowe? Prosimy o wprowadzenie
przynajmniej 4ktornego fakturowania. ‘

2. Prosimy o udostgpnienie przedmiardw w wersji edytowalnej, {j. .ath.

3. Jaki zakres prac obejmuje hasto pn.: ,, wymiana oczyszczalni” ?

4. Czemu stuzy i czy Zamawiajacy rowniez bedzie wymagal dopuszczalne st¢zenic dla zelaza

ogblnego <10mgFE/dm? dla $ciekéw oczyszezonych?

Po czyjej stronie bedzie uzyskanie nowego pozwolenia wodno-prawnego?

6. Po czyjej stronie bedzie uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie?

-

Odp.

Odpowiedzi na pytania:

1. Ad. 1. Fakturowanie zgodnie z zapisami SIWZ i IPU.

2. Ad. 2. Inwestor nie posiada przedmiaru w wersji ath.

3. Ad. 3. Btad - pod hastem ,wymiana oczyszczalni” - dotyczy modernizacji
istniejagce bloku technologicznego oczyszczalni - poprawiono nazewnictwo w
harmonogramie (harmonogram w zatgczeniu).

4. Ad.4. Poniewaz do wylotu sg kierowane takze wody poptuczne ze stacji
uzdatniania wody, stad zapis w decyzji. Nie dotyczy to wskaznikow
zanieczyszczeh z oczyszczalni,

5. Ad. 5. Pozwolenie wodno-prawne jest aktualne.

6. Ad. 6. Wykonawca zobowiazany jest przedstawi¢ Zamawiajacemu wszystkie
niezbedne dokumenty do uzyskania pozwolenia na uzytkowanie.
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